Warum team KRAFT?

Moderne Personalexperten. team KRAFT - das sind wir. Wir bringen Menschen und Unternehmen zusammen, jeden Tag aufs Neue. Unser Team überlässt und vermittelt Kandidaten in den Bereichen Office, Industry, Handwerk und Informationstechnologie. Bewerben Sie sich jetzt! Wir finden einen Job, der zu Ihnen passt!

Produktionsmitarbeiter im Bereich Seilerei (m/w/d)

(9618)

Standort: Memmingen Anstellungsart(en): Vollzeit Gehaltsspektrum: 17,50 - 19,00 Euro pro Stunde Beschäftigungsbeginn: ab sofort

WIR suchen SIE - Produktionsmitarbeiter im Bereich Seilerei (m/w/d)

Das dürfen Sie erwarten:

- Ihren unbefristeten Arbeitsvertrag bei der team KRAFT Biberach / biberach(a)teamkraft.de
- Ein langfristiger Einsatz als Produktionsmitarbeiter im Bereich Seilerei (m/w/d) mit guten Übernahmechancen im Kundenunternehmen
- Ihr Stundenlohn ist Verhandlungssache, je nach Vorerfahrung zwischen 17,50 19,00€ / Stunde
- Ein Betriebsrestaurant ist vorhanden
- Ihr Parkplatz am Firmengelände
- Arbeit in 2-Schicht

Ihre Aufgaben als Produktionsmitarbeiter im Bereich Seilerei (m/w/d):

- Arbeitsplatzvor- und Nachbereitung
- Vor- und Nachbereitung der Produktionsteile
- Unterstützung bei den Ablägen von Seilen
- Aufziehen der Vergußhülsen auf den Seilbesen
- Wickeln und Verpacken der gefertigten Seile
- Reinigung der Seilbesen mit Hilfe einer Besenreinigungsanlage
- Einmessen von Seilen in einer Reckanlage

Ihre Stärken als Produktionsmitarbeiter im Bereich Seilerei (m/w/d):

- Erste Berufserfahrung als Produktionshelfer (m/w/d), Produktionsmitarbeiter im Bereich Seilerei (m/w/d) und im Umgang mit dem Material Metall
- Idealerweise Ausbildung in der Metall- oder Handwerksbranche
- Gerne auch mit Vorerfahrung als Produktionsmitarbeiter im Bereich Seilerei (m/w/d)
- Handwerkliches Geschick & Fingerfertigkeit
- Stapler- und Kranschein von Vorteil
- Keine Überempfindlichkeit gegen Lärm und Hitze
- Gute deutsche Sprachkenntnisse in Wort und Schrift
- Zuverlässigkeit und eigenverantwortliches Arbeiten sowie Verantwortungsbewusstsein & Teamfähigkeit
- Schichtbereitschaft (2-Schicht)

Mandy Timm

team KRAFT GmbH Waaghausstraße 1 88400 Biberach biberach@teamkraft.de www.teamkraft.de



Tarifvertrag: GVP

<u>Impressum</u>